
V Z Á J E M N Á     P O L O H A     D V O U     R O V I N  
 

1. Je dána krychle ABCDEFGH. Určete vzájemnou polohu dvou rovin. Pokud jsou roviny různoběžné, určete jejich 
průsečnici. 

 

a) ↔ABE, ↔CDF     b)  ↔ABE, ↔DCG   c)  ↔ABG, ↔DCE  

                                
 

d)  ↔ABC, ↔SAEGH    e)  ↔BFSAC, ↔HFSEH     f)  ↔AFH, ↔BDG 

                        



g)  ↔EFG, ↔BCSAE      h)  ↔ABSDH, ↔SABSCGSCH 

                               
 
2. V krychli ABCDEFGH veďte bodem  B  rovinu rovnoběžnou   3. V pravidelném čtyřbokém jehlanu  ABCDV 

    s ↔  ACH.   vyšetřete vzájemnou polohu dvou rovin 
↔ BVSAD,  CVBCSDS↔  

                                                                                            


